



全面掀起学习教育热潮,推动“强富美高”新崇川建设迈上新台阶

崇川发出党史学习教育动员令

践行嘱托开新局

争当表率 争做示范 走在前列



晚报讯 12日,崇川区召开党史学习教育动员会议。市委常委、区委书记、区委党史学习教育领导小组组长刘浩作专题部署并发表动员讲话,强调要深入贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真落实中央和省市委党史学习教育动员会议要求,在全区上下迅速掀起党史学习教育热潮。全区广大党员要扎实开展好党史学习教育,坚定信念、奋发有为,推动“强富美高”新崇川建设迈上新台阶,以优异成绩向党的百年华诞献礼。区委副书记、区委党史学习教育领导小组副组长杨万平主持会议。

区人大常委会主任曹金海,区政协党组书记、政协副主席江建春,区委常委、政法委书记、港闸经济开发区党工委书记王斌,区委常委、区政府常务副区长谢小兵,区委常委、宣传部部长、区委党史学习教育领导小组副组长张伟明,区委常委、崇川经济开发区党工委书记闫静翔,区委常委、组织部部长、区委党史学习教育领导小组副组长奚荣华,区委常委、区纪委书记、监委主任施畅,区委常委吴佳华出席会议。

刘浩在会议中强调,要提高政治站位,深刻领会开展党史学习教育的重要意义。习近平总书记在中央党史学习教育动员大会上的重要讲话,深刻阐明了开展党史学习教育的重大意义、重点任务和工作要求,为全党开展好党史学习教育指明了前进方向,提供了根本遵循。开展党史学习教育是坚定信仰信念、提升政治能力的必然要求,是体悟人民力量、践行初心使命的必然要求,是永葆革命精神、锻造优良作风的必然要求,是把握历史规律、开辟发展新局的必然要求。全区广大党员要切实提高思想自觉和行动自觉,学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,在学思践悟中坚定政治立场、树牢宗旨意识、勇于自我革命、汲取历史滋养,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,加快推动“三个全方位”,为勇当“两争一前列”排头兵、再创一个辉煌的热血崇川做出更大贡献。

要明确目标任务,全面落实党史学习教育各项要求。崇川结合区情实际制定了实施方案,对全区党史学习教育作了具体部署安排,要系统把握总体要求,突出重点学深悟透,创新方式活用资源,学用结合注重实效。始终把学党史、悟思想、办实事、开新局贯穿于党史学习教育全过程,要按高标准高质量要求,认真开展好“六专题两实践”,打造党史学习教育崇川样本,确保走在全市全省前列。适应新时代要求,积极创新内容、形式和方法,增强吸引力和感染力,发扬基层首创精神,充分挖掘全区党史资源,形成学党史、感恩恩、听党话、跟党走的浓厚氛围。把党史学习教育与全区中心工作结合起来,与“不忘初心、牢记使命”主题教育常态化结合起来,践行“三牛”精神,争当“狼性”干部,推动招商引资、项目建设、片区开发、城市更新等重点工作持续突破。

要强化工作保障,扎实推动党史学习教育深入开展。开展党史学习教育,是党的政治生活中的一件大事。要始终坚持统筹推进,强化责任落实,加强组织领导、宣传引导、监督指导,确保全区党史学习教育有力有序有效开展。全区党史学习教育要在区委常委会的统一领导下开展,各成员单位要牢固树立“一盘棋”思想,各司其职、各尽其责、密切配合,形成推动工作的强大合力。坚持宣传先行、舆论先导、声势先造,精心组织开展集中宣讲活动,推动宣讲团深入基层、深入群众,尽快形成全覆盖学习、全方位宣传、高标准贯彻的浓厚氛围。同时,区委党史学习教育领导小组和办公室、巡回指导组要建立健全督导机制,广泛运用“四不两直”等方式对各单位开展情况进行督导。将党史学习教育开展情况纳入领导班子和领导干部年度考核和落实意识形态工作责任制专项检查,作为年度党建考核重要内容。

杨万平强调,全区各级党组织和党员干部要认真学习领会会议精神,抓好贯彻落实各项学习工作。要深刻认识开展党史学习教育的重大意义,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央重大决策上来,坚决把党史学习教育各项任务落到实处,用好各类载体和平台,提升学习教育的参与度和覆盖面,在全区掀起党史学习教育热潮,切实将全区学习教育成果转化为勇当“两争一前列”排头兵的强大动力,奋力谱写“强富美高”新崇川建设的新篇章,以优异成绩迎接建党100周年。

王菲

聚焦红色物业 点亮绿色生活

社区故事汇

12日是第43个植树节,城东街道德民社区党委、工会开展“聚焦‘红物业’点亮‘绿生活’”植树活动。

上午9点,近60名党员群众齐聚德民花苑48幢,按照分组拿着水桶、铁铲等劳动工具开始栽树、清理绿化带杂物。各组员松土、挖坑、提树、培土、浇灌,每个环节分工明确,每个动作一丝不苟。经过一上午的努力,新栽的小树苗挺立在居民楼下,花圃里的垃圾也被清理干净,德民社区的面貌焕然一新。

现场,城东街道还为社区的7名垃圾分类达人代表颁发了荣誉证书。德民社区广泛发动居民从源头减量,做好分类投放。两个月来,涌现出一批热心参与且影响力强的“垃圾分类达人”。这些达人中既有耄耋老人,也有在职职工,他们不仅本人及家庭积极倡导绿色生活理念,还热心引导周边同事、亲友、邻居参与垃圾分类。

此次活动为小区治理在新的一年开启了新的篇章,德民社区将发挥红色物业的优势,发动物业公司做到日常对小区范围内的绿化进行定期检查、维护,减少占绿、毁绿等现象,正确引导居民共同创造美观整洁的小区环境。

陶晓舟

小区植树添绿 共建美丽家园

品质提升 在行动

又是一年植树好时节。11日上午,任港街道大庆社区联合公望花园智慧物业公司,在小区内开展“义务植树添新绿、共画党建同心圆”邻里红管家植树节主题活动。大庆社区崇爱邻里党支部党员、崇爱网格退役军人代表、公望花园业主代表等30余人参加活动。

活动中,大庆社区为公望花园新时代文

明实践点揭牌,并为社区“老居新邻”志愿服务队授旗。随后,大家领取了树苗、铁锹,在小区绿地的指定区域开展植树活动。虽然下着蒙蒙细雨,但丝毫没有影响大家的热情。大家栽得认真、干得卖力,充分享受着植树活动带来的乐趣。经过劳作,40棵树苗迎风挺立,为春日的小区增添了无限活力。

大庆社区通过开展植树活动,旨在深化公望花园“邻里红管家”党建品牌建设,打造社区“邻治理”美好生活圈,既丰富了小区居民的文化生活,拉近了“老居民”和“新邻居”的关系,又弘扬了爱绿护绿的优良传统,引导居民用行动为美丽家园贡献力量。

唐媛媛

毕马威南通项目正式启动

提供审计、税务和咨询等专业服务,助推崇川发展

晚报讯 12日,毕马威南通办事处启动及项目签约仪式在崇川举行。市委常委、区委书记刘浩出席启动仪式并致辞,区委副书记、区长黄卫锋主持启动仪式。市地方金融监督管理局局长张乃华,商务局副局长仇亦文,副区长高栋梁,毕马威中国副主席、华东华西区首席合伙人龚伟礼,毕马威江苏安徽首席合伙人黄文辉,毕马威南通地区负责合伙人莫康妮及毕马威相关板块合伙人、负责人出席启动仪式。

刘浩向长期以来关心支持崇川发展的新老朋友表示衷心感谢。刘浩表示,南通作为全国首批14个对外开放沿海城市之一,去年成功跻身“GDP万亿城市俱乐部”行列。崇川作为南通中心城区,是全市生产要素最集中、城市化水平最高的精华片区,营商环境位列全省第一方阵,既是投资兴业的热土,也是企业成长的沃土。毕马威在会计师事务领域具有全球影响力,本次入驻将对崇川发展起到重要助推作用。

刘浩指出,崇川将与毕马威在生产性服务业领域深化合作,发挥毕马威全球网络平

台优势,吸引更多跨国公司和知名机构落户崇川,携手打造南通最优、长三角有影响的创新示范高地,为南通参与全球竞争、推动高质量发展注入强劲动力。

龚伟礼在致辞中表示,南通作为江苏新增长极,正站在新时代风口,南通处于长江经济带发展、长三角一体化发展、江苏沿海开发等多重国家战略叠加的交汇点,战略红利蓄势待发,产业优势潜力巨大。毕马威南通将一如既往地深耕产业、贴近市场,充分发挥毕马威全球的资源优势,在审计、税务及咨询等专业领域共同发力,在助推南通进一步发展中贡献力量。

据悉,毕马威是国际四大会计师事务所之一,成员所遍布全球147个国家和地区,拥有专业人员超过219000名,提供审计、税务和咨询等专业服务。目前,毕马威中国在24个城市设有26家办事机构,合伙人及员工约12000名。在众多办事机构紧密合作下,毕马威中国能够高效和迅速地调动各方面的资源,为客户提供高质量的服务。

杨阳



昨天,崇川区市场监管局钟秀分局在东景国际开展3·15营商共建活动,检查餐饮单位“透明厨房”建设情况,就放心消费街区创建进行专项指导。

肖洋



13日,狼山镇街道园林社区联合辖区单位共同开展“指尖微世界、定制大自然”微景观盆景制作活动。活动现场,大家通过填土、修剪、造型等步骤,打造出一个个妙趣横生的绿色世界。

朱佳



13日,永兴街道和洋洋社区举行“唱支山歌给党听”主题党日活动。全体党员合唱《唱支山歌给党听》作为活动序曲;“唱支山歌给党听,我把党来比母亲,母亲只生了我的身,党的光辉照我心……”重温经典,再获感动。

张蔚



12日,天生港镇街道退役军人服务站、河长制办公室联合八一村在前往字圩河岸,设立退役军人“红色先锋志愿服务队”护河护绿示范岗,开展退役军人植树护绿活动。

吴伟